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Lavrov: Pokud se chtějí USA a jejich spojenci bít za
Ukrajinu, Rusko je na to připraveno

infovojna.bz/article/lavrov-ak-sa-chcu-usa-a-ich-spojenci-bit-za-ukrajinu-rusko-je-na-to-pripravene

Státy kolektivního Západu nemají podle šéfa ruské diplomacie
Sergeje Lavrova zájem jednat diplomatickými prostředky o ukončení
ozbrojeného konfliktu.
Pokud se chtějí západní země bít na bojišti za Ukrajinu, Rusko je na
to připraveno. Prohlásil to v pondělí ruský ministr zahraničí Sergej
Lavrov před poslanci horní komory ruského parlamentu.

"Je to jejich právo, pokud to chtějí na bojišti, bude to na bojišti,"
citovala Lavrova ruská agenturu RIA Novosti.

Lavrov zopakoval, že Ruská federace je připravena zajistit své cíle v
konfliktu diplomatickými prostředky, ale může tak učinit i vojenskými
akcemi.

Rusko bylo podle jeho vyjádření v prvních týdnech bojů, které začaly
v únoru 2022, připraveno projevit dobrou vůli "přes několik
předchozích podvodů ze strany Západu" a podepsat mírovou
dohodu, která byla výhodná pro Ukrajinu. Jak dodal, ukrajinská vláda
pak tento předem schválený dokument hodila do koše.

"Opět nás podvedli, přinutili nás bojovat dál," řekl ruským
zákonodárcům.

Rusko zesílilo svá varování o nebezpečí vzniku přímého konfliktu se
Severoatlantickou aliancí po vyjádřeních francouzského prezidenta.
Emmanuel Macron odmítl vyloučit možnost, že Západ by na Ukrajinu
někdy v budoucnu mohl vyslat své vojáky.

Kreml minulý týden uvedl, že vyslání vojáků NATO na Ukrajinu by
bylo mimořádně nebezpečné a podle ruského prezidenta Vladimira
Putina by to mohlo vést ke třetí světové válce.
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Zkušený diplomat Lavrov je ve funkci ministra zahraničních věcí už
dvě desetiletí. Nejnovější vyjádření přednesl na parlamentním
pohovoru o opětovném jmenování do funkce v nové vládě. Její vznik
vyplývá z ústavy, protože Putin se začátkem května po volbách stal
prezidentem na nové šestileté funkční období.

Lavrov během pohovoru také uvedl, že červnová mírová jednání o
konfliktu na Ukrajině ve Švýcarsku jsou jakýmsi ultimátem pro
Moskvu. Situaci přirovnal k potrestání žáka, o kterém učitelé
rozhodují bez jeho účasti a následně mu jen oznámí trest. "S nikým
si takto nemůžete povídat, obzvlášť ne s námi," prohlásil šéf
ruské diplomacie.

 
Zdroj: bleskovky.cz / rt.com / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.
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